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 25 Mb za 49,90 zł

      50 Mb za 59,00 zł

          100 Mb za 89,00 zł

Internet przyspiesza*

Programy HD
w pakiecie podstawowym

TVN HD, Polsat HD, TVP HD,

BBC HD, MyZen HD, MTVNHD

PROMOCJA 
STUDENT
bez zobowiązań, kaucji ...

na czas studiów ...

już od 59 zł
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Szybka jesień: INTERNET
25 Mb za 49,90 zł, 50 Mb za 59 zł, 100 Mb za 89 zł w pakiecie 
DOCSIS 3.0 i FTTH to magiczne nazwy najnowocześniejszej technologii, która od jesieni 2010 r. 
pozwoli na dostęp do szerokopasmowego internetu dla Abonentów TESAT 
z przepustowością 25, 50 i 100 Mb/s!

Nowa reklama 
przy szkole

ul. Prądzyńskiego

W zasięgu nowej oferty znajdzie się ponad 
50 tys. mieszkańców Wildy, Dębca, Głuszyny, 
Sypniewa, osiedla Hetmańskiego, Lubonia, Wir, 
Kórnika, Mosiny, Krosna, Czempinia a wkrót-
ce także Tarnowa Podgórnego i Skórzewa. 
Absolutną nowością jest technologia FTTH 
wykorzystująca światłowód doprowadzający 
sygnał bezpośrednio do mieszkań. 
Pierwsi mieszkańcy już od października 
2010 r. mogą korzystać z tej technologii 
w nowych instalacjach światłowodowych, 
budowanych na osiedlu Śremskiej Spółdzielni 
Mieszkaniowej w Kórniku. Przygotowywane 
są również kolejne instalacje FTTH w nowych 
budynkach i na osiedlach deweloperskich 
w Wielkopolsce. Nowe technologie 

DOCSIS 3.0 i FTTH to już prawdziwa rewolu-
cja w usługach teleinformatycznych. Czym 
różnią się obie technologie? W wielkim skró-
cie możemy powiedzieć, że DOCSIS 3.0 poz-
wala wykorzystać istniejące sieci telekomuni-
kacyjne i podwyższyć prędkość internetową 
do 100 Mb/s przy zachowaniu najwyższych 
parametrów cyfrowej telewizji i telefonii. 
FTTH inaczej Fiber to the Home oznacza sieć 
i usługę teleinformatyczną wykorzystującą 
w całości światłowód jako medium trans-
misyjne do Abonenta. Każde mieszkanie zo-
stanie wyposażone w kabel światłowodowy 
- w miejsce tradycyjnego kabla miedziane-
go. W praktyce oznacza to nieograniczone 
możliwości świadczenia cyfrowych usług 

interaktywnej telewizji, telefonii a przede 
wszystkim internetu o przepływnościach 
rzędu kilkuset Mb/s!
Co to oznacza w praktyce dla naszych Abo-
nentów? Przede wszystkim możliwość 
wyższych prędkości za znacznie niższe ceny! 
Obecnie z nowych prędkości mogą korzystać 
Abonenci na obszarach już zmodernizowanych, 
ale jak nas zapewnia Krzysztof Majewski 
– kierownik odpowiedzialny za modernizację 
sieci - do końca 2010 roku ponad 80% sieci 
będzie w zasięgu „nowych prędkości”. 
TESAT nie zapomina oczywiście 
o swoich dotychczasowych Abo-
nentach internetowych podwajając 
na stałe dotychczasowe prędkości.  

DOCSIS 3.0 pozwala wykorzystać istniejące 
sieci telekomunikacyjne i podwyższyć 

prędkość internetową do 100 Mb/s !

Internet Umowa na czas określony Cena w pakiecie

TENET 2 Mb 39,00 zł 28,20 zł

TENET 8 Mb 59,00 zł 25,30 zł

TENET 25 Mb 79,00 zł 49,90 zł

TENET 50 Mb 99,00 zł 59,00 zł

TENET 100 Mb 159,00 zł 89,00 zł

Przykładowo:  Abonent, który do tej pory 
korzystał z przepustowości 1 Mb/s otrzyma 
bez podnoszenia ceny, podwojoną prędkość 
czyli 2 Mb/s. Wystarczy wejść na E-BOA 
ze strony www.tesat.pl i wypełnić krótką 
ankietę.

Szczegóły oferty i promocji znajdą 
Państwo na naszych stronach www oraz 
bezpośrednio w Biurze Obsługi Abonenta 
Poznań, ul. Górna Wilda 89.
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NOWE PAKIETY 
NOWE PROGRAMY

Wychodząc naprzeciw oczekiwaniom Telewizja Kablowa TESAT 
z początkiem października 2010 zaproponowała kilka nowych, 

ciekawych rozwiązań dla swoich obecnych i przyszłych 
Abonentów. Nowa oferta telewizji cyfrowej ruszyła z wielkim 

hukiem! Czas wyjaśnić wszelkie nowości 
i zmiany. Zmiany na lepsze!

cyfrowa oferta
szyta                     

„na miarę”

Music, Universal Channel oraz 13th 
Street Universal. Wzbogaci się też 
oferta programów HD, która będzie 
najbogatszą na wielkopolskim rynku 
telekomunikacyjnym – 21 programów 
HD! Nowości to: Polsat HD, BBC 
HD, My ZEN HD, Fox Life HD, AXN 
HD, Universal HD, Nat Geo Wild HD, 

Cinemax HD. Zmiany dotyczą również 
samych pakietów telewizyjnych. Wpro-
wadzone zostają: cyfrowy pakiet pod-
stawowy w cenie 55,70 zł za ponad 70 
najlepszej jakości kanałów z cyfrowym 
dekoderem za 1 zł oraz cyfrowy pakiet 
podstawowy HD w atrakcyjnej cenie. 
Warto w tym miej-scu zaznaczyć, że 

przy zakupie pakietu cyfrowego pakiety 
analogowe otrzymujemy GRATIS! Naszą 
ofertę uzupełniamy o najnowocześniejsze 
cyfrowe dekodery HD oraz moduły CAM 
dla naszych Abonentów, którzy zaku-
pili telewizory z wbudowanym tunerem 
DVB-C. 

Zacznijmy od nowości programo-
wych. Jak nas zapewnia Sebastian 
Błaszczykiewicz - kierownik BOA - jesień 
w Telewizji Kablowej TESAT zapowiada 
się niezwykle ciekawie. Od października 
2010 r. pojawi się w ofercie TESAT kilka 
nowych, bardzo ciekawych pozycji. Są to: 
Polsat News, Polsat Film, Polsat Fut-
bol, Movies 24, SciFi Channel, Orange 
Sport Info, Playhouse Disney, Nat Geo 

Pełne szczegóły 
nowej oferty 
znajdą Państwo 
na naszych stronach 
www oraz 
bezpośrednio 
w Biurze Obsługi 
Abonenta 
Poznań, ul. Górna Wilda 
89.

boa@tesat.pl
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Promocja STUDENT  
2010/2011!
Z myślą o wszystkich studentach rozpoczynających 
kolejny rok studiów w Poznaniu TESAT przygotował 
specjalną ofertę STUDENT 2010/2011! Bez żadnych 
zobowiązań, bez żadnej kaucji! Aktywacja tylko 1,22 
zł. Umowa tylko na czas roku akademickiego. Cena od 
59 zł. za 8Mb! Spytaj również o modem Wi-Fi. Przyjdź 
i podpisz umowę w naszym Biurze, ul. Górna Wilda 89 
lub przez e-BOA … z dowolnego miejsca na świecie!

Był sobie Hallmark 
jest: 13th Street Universal  

Universal Networks International, jedna z największych 
na świecie sieci telewizyjnych podjęła decyzję o zmianie 
nazwy kanału Hallmark na 13th Street Universal.  

Program o tematyce kryminalnej wystartował 13 września 
br. i już zapewnił sobie milionową rzeszę fanów. Nowy 
kanał - mówi Colin McLeod, dyrektor zarządzający - będzie 
przepełniony wyjątkowymi programami nie pokazywany-
mi dotąd w Polsce. Kanał 13th Street Universal tworzony 
przez profesjonalistów z energią i świeżym spojrzeniem 
na telewizję, z pewnością wniesie nową jakość do oferty 
programowej naszych partnerów i świetnie wpasuje się 
w gusta i oczekiwania polskich widzów. Kanał kryminalny 
13th Street Universal dostępny jest w sieci TESAT w cy-
frowym pakiecie START+ ponad 70 programów TV już od 
6 zł/mc. 

Już ponad 13 tysięcy Abonentów TESAT korzysta z usług internetu 
i telefonii stacjonarnej. Co sprawia, że nasza oferta telefoniczna jest 
bezkonkurencyjna?

Po pierwsze: Najtańszy na rynku abonament: 15,10 zł w ramach którego 
każdy Abonent naszej sieci otrzymuje 30 darmowych minut do sieci 
lokalnych i międzystrefowych bez względu na operatora do którego 
wykonuje połączenie.

Po drugie: Koszt 1 minuty połączenia już od 1 grosza!

Po trzecie: Koszt połączeń międzynarodowych już od 15 groszy za minutę!

Po czwarte: Bezpłatny biling on-line gdzie niemal natychmiast Abonent 
otrzymuje informację o kosztach i czasach połączeń.

Po piąte: Profesjonalna, bezpośrednia i miła obsługa abonentów
oraz zadowolenie klientów TESAT.

Wszystkie formalności związane z przeniesieniem numeru telefonu 
do TESAT załatwiane są „od ręki” w Biurze Obsługi Abonenta. 
Przyjdź! Nie zwlekaj! Aktywacja usługi telefonicznej w TESAT 
kosztuje tylko 1 zł !

Bezkonkurencyjny: 
TELEFON  STACJONARNY

15 lat
„HETMANA”
Spółdzielnia Mieszkaniowa Lokatorsko- 
Własnościowa „Hetman” w 2010 roku obchodzi 
15-lecie swojego istnienia.

Z tej okazji 22 sierpnia br. odbył się festyn na terenie boiska Szkoły 
Podstawowej nr 5 w Poznaniu. Program imprezy był bardzo ciekawy. 
Wystąpili m.in. soliści GOK „Sokół” z Czerwonaka, zespół „Saflor”, 
teatrzyk „Klowny Trzy” oraz duet „Jacek@Małgorzata”. Odbyło się 
też wiele loterii i konkursów, podczas których można było skorzystać 
z bezpłatnych porad lekarskich. Duże zainteresowanie wzbudziło też 
stoisko TESAT, przy którym czekało na mieszkańców wiele niespo-
dzianek. Spółdzielni życzymy kolejnych 15-lat samych sukcesów!

Chcesz być na bieżąco ?
- oglądaj nasze programy 
  informacyjne
- zaglądaj na www.tesat.pl
- śledź nasz profil na Facebook
- lub napisz email boa@tesat.pl

kurier@tesat.pl

kurier@tesat.pl

kurier@tesat.pl

kurier@tesat.pl

www.tesat.pl
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Internet już na stałe zagościł w naszych 
domach, gdzie obok telewizji, stał się podsta-
wowym narzędziem współczesnego świata 
rozrywki, pracy i nauki. Często posiadamy 
więcej niż jeden komputer - nie tylko stacjona-
rny ale także laptop czy telefon z funkcją bez-
przewodowego dostępu do internetu. Poniżej 
odpowiemy na pytania: jak dobrze i bezpie-
cznie można korzystać z wielu komputerów 
w sieci TESAT?

Każdy Abonent usługi internetowej otrzymał 
od Tesatu modem kablowy przeznaczony do ko-
rzystania z internetu. Niestety, do modemu można 
podłączyć bezpośrednio tylko jeden komputer. 
Aby podzielić łącze na kilka komputerów potrze-
bne są jeszcze dodatkowe elementy. Chcielibyśmy 
w tym miejscu zaznaczyć, że podział łącza nic nie 
kosztuje i jest dozwolony w obrębie mieszkania 
Abonenta. Niedozwolone jest natomiast „dziele-
nie się” łączem z sąsiadami, co jest takim samym 
wykroczeniem, jak kradzież prądu czy „lewe” 
przyłącza wodociągowe…

W przypadku „budowy” domowej sieci in-
ternetowej pierwszym pytaniem, jakie musimy 
sobie zadać to: w jaki sposób chcemy korzystać 
z internetu? Czy ma się to odbywać prze-
wodowo (za pomocą kabla podłączonego do 
komputera), bezprzewodowo czy za pomocą 
dwóch sposobów jednocześnie (np. laptop 
i komputer stacjonarny)? Gdy już to ustalimy: 
czas na wybór urządzenia. Najbezpieczniej 
i najprościej skorzystać ze sprzętu 
oferowanego przez naszą firmę, gdzie obok 

zakupu uzyskają Państwo szeroką pomoc 
z zakresu montażu i uruchomienia sieci.

W ofercie znalazły się router-y przewodowe 
i bezprzewodowe oraz przełączniki renomowanej 
firmy Cisco - potentata na rynku sprzętu siecio-
wego. Urządzenia te spełniają wymogi stan-
dardów światowych odnośnie transmisji danych 
w sieciach, posiadają kompaktową obudowę o 
nowoczesnym wyglądzie. 

Jeśli chcemy podzielić łącze i korzystać 
z internetu za pomocą połączenia prze-
wodowego idealnym urządzeniem jest router 
Cisco BEFSR41. Urządzenie to pozwala na 
podłączenie maksymalnie 4-ech komputerów 
do sieci internetowej. Porty router-a pozwalają 
na łączenie się pomiędzy komputerami 
z szybkością do 100 Mb/s. Router ten  przezna- 
czony jest do pracy w sieciach telewi-
zji kablowych, a jego konfiguracja jest 
nieskomplikowana. Urządzenie należy połączyć z 
modemem kablowym, komputerami i już możemy 
się cieszyć dostępem do Internetu.

Dla osób korzystających z komputer-
ów z bezprzewodowymi kartami sieciowymi 
w naszej ofercie zamieściliśmy nowocze-
sny router Cisco WKUSB120N. Pozwala on 
na podłączenie do 4-ech komputerów prze-
wodem sieciowym oraz na łączenie się kom-
puterów bezprzewodowo w standardzie N, co 
pozwala na wymianę danych z prędkością 
do ponad 100 Mb/s. Dodatkowo wraz 
z router-em otrzymają Państwo bezprzewodową 
kartę sieciową na złączu USB2.0. Jest to 

najbardziej rozbudowane urządzenie z naszej 
oferty pozwalajace na zaspokojenie potrzeb 
najbardziej wymagających Abonentów.

Trzecie urządzenie z naszej oferty 
to przełącznik firmy Cisco, model SD205, 
pozwalający na podłączenie do 4-ech kompu-
terów z prędkością do 100 Mb/s. Urządzenie to 
jest najprostsze w swojej funkcjonalności i nie 
wymaga żadnej konfiguracji. 

Tu może pojawić się pytanie: jaka jest 
różnica między router-em a przełącznikiem? 
Router ukrywa nasze komputery tak, 
że widoczne są one w internecie jako je-
dno urządzenie. Poza tym oferowane przez 
nas router-y posiadają świetne zabezpie-
czenia przed dostępem niepowołanych 
osób. Natomiast komputery podłączone 
za pomocą przełącznika pracują tak, jakby 
były bezpośrednio podłączone do internetu 
tj. posiadają publiczne adresy IP i nie mają wbu-
dowanych żadnych zabezpieczeń.

Gorąco zachęcamy do skorzystania 
z przedstawionej  oferty naszych urządzeń 
sieciowych. Wszystkie dostępne produkty są 
nowe, posiadają wymagane atesty oraz instrukcję 
obsługi. Urządzenia można obejrzeć w naszym 
Biurze Obsługi Abonenta przy ulicy Górna Wilda 
89.

Jeśli mają Państwo jakiekolwiek pytania 
odnośnie tematyki poruszanej w niniejszym 
artykule prosimy o kontakt mailowy z działem in-
formatycznym pod adresem internet@tesat.pl lub 
telefonicznie (61) 649 69 69.

Domowa sieć internetowa 
Dwa, trzy a nawet cztery komputery w jednej rodzinie w jednym mieszkaniu to już codzienność. 

Jak poradzić sobie z tym problemem? Czy można “wybudować” domową, 
bezpieczną sieć internetową? 

LINKSYS Router kablowy 
z switchem 4-portowym

internet@tesat.pl

CISCO Router kablowy z WIFI N 
z switchem 4-portowym 

+ karta sieciowa USB
CISCO Switch 

5-portowy

22020 zł 22416 zł

12884  zł
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czyli oferta dla najmłodszych w TESAT
Telewizja jest niewątpliwie jednym z największych dobrodziejstw naszego wieku i niestety, 

jak wszystkie inne osiągnięcia techniczne używane nieodpowiednio może przynieść 
szkodę ludziom - szczególnie dzieciom.

Bardzo często słyszymy krytyczne głosy na temat telewizji, że źle wpływa na 
charakter i wyobraźnię czy na poczucie wartości i życie rodzinne. Trudno się z tym 
nie zgodzić zwłaszcza, gdy dzieci pozostawione same sobie oglądają telewizję bez 
nadzoru i opieki dorosłych.

Telewizja  to dobry i zły świat, który  jest na wyciągnięcie ręki i nikt 
niestety  tego nie nadzoruje. Czy pozwolimy na to, by nasze dzieci nasiąkały 
agresją? W telewizji wszystko przychodzi łatwo, bez większego wysiłku, dużo 
jest walk, zabijania, zwycięstwa “za wszelką cenę”, niezdrowej rywalizacji 
i złośliwości. 

TESAT, wychodząc naprzeciw wszy-
stkim opiniom rodziców a także dzieci, 
zbudował ofertę dla najmłodszych w sposób, 
który z dziesiątek programów potrafi wybrać 
te najlepsze. W ofercie cyfrowej TESAT 
wyposażył swoich Abonentów – rodziców 
w proste ale skuteczne narzędzie tzw. „blokadę 
rodzicielską” pozwalającą zablokować przed 
dostępem dzieci programy dla nich nieod-

powiednie. Najważniejsze jest jednak to, 
że w naszej ofercie znajdziecie Państwo pro-
gramy, w których nie ma przemocy i zabijana  
lecz miłość, uśmiech, radość, zabawa i nau-
ka. Czyli to, co nasze dzieci powinny oglądać. 
Polecamy szczególnie dla najmłodszych: 
Bebe TV, Mini Mini, BBC Cbeebies, Polsat Jim 
Jam oraz wiele innych programów w naszej 
bogatej ofercie programowej: Disney XD, 

Playhouse Disney, Boomerang, Cartoon  
Network, Nickelodeon, Zig Zap.

Pamiętajmy, że dziecięca rzeczywistość 
różni się od naszej, dorosłej. U dzieci często 
zacierają się różnice między rzeczywistością 
a fikcją. To od nas, dorosłych i rodziców zależy 
czy oglądane przez nasze dzieci programy 
telewizyjne  mają na nie wpływ pozytywny czy 
negatywny.

Fryderyk Chopin 
gwiazdą TESAT

Z okazji jubileuszu 200 rocznicy 
urodzin Fryderyka Chopina powstaje 

w koprodukcji z Canal+ największa 
tegoroczna animowana europejska 

produkcja - „Projekt Chopin”. 

85-minutowy, inspirowany muzyką kompozytora film ma popularyzować 
jego twórczość nie tylko wśród dzieci. Już teraz wiadomo, że atrakcyjna 
animacja 3D przyciągnie przed ekrany kin i telewizorów wszystkich widzów 
również tych, którzy nie są amatorami twórczości Chopina - tym bardziej, 
że muzykę do filmu wykonuje światowej sławy pianista Lang Lang.

Film opowiada o dwójce dzieci, odnajdujących stary fortepian, który 
zamienia się w latającą maszynę (posiadającą duszę Chopina) i zabiera ich 
w podróż przez Europę. Nad animacją pracuje ekipa polsko – brytyjsko 
– niemiecka a koproducentami są m.in. CANAL+ i TVP. Premiera kinowa 
filmu jest planowana na jesień 2010 roku. Film będzie miał międzynarodową 
dystrybucję (kino tradycyjne, 3-D, telewizja, DVD, IPTV, Internet). 

Po premierze kinowej widzowie CANAL+ będą pierwszymi, którzy będą 
mogli obejrzeć ten film w telewizji za pośrednictwem m.in. Telewizji Kablowej 
TESAT. 

W imieniu Canal+ już dziś zapraszamy do skorzystania z wyjątkowej 
urodzinowej promocji CANAL + za 29 złotych przez 12 miesięcy + koszulka 
z logo do każdej zawartej umowy! 

boa@tesat.pl

kurier@tesat.pl



Abonament RTV 
a opłaty
za „kablówkę”

Czy opłacając abonament 
w telewizji kablowej 

trzeba opłacać 
abonament RTV?

WAŻNY 
TEMAT
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Niestety TAK! Zgodnie z polskim 
prawem abonament radiowo-telewizyjny to 
podatek przeznaczony na utrzymanie pub-
licznej telewizji (TVP) i publicznego radia 
więc, jako taki podatek należy go płacić!  Nie 
zmienia tego fakt, że podatek ów to relikt 
z dawnej epoki utrzymujący przerośniętego 
dinozaura, produkującego beznadziejne 
programy rozrywkowe o programach 
publicystycznych czy informacyjnych nie 
wspominając. Trzeba płacić i już! Jedynym 
kryterium naliczania tego „podatku” jest już 
sam fakt posiadania odbiornika radiowego 
lub telewizora. 

 Czym w takim razie jest opłata abo-
namentowa w sieci telewizji kablowej? 

Każdy Abonent sieci Telewizji Kablowej 
uiszcza opłatę abonamentową (obecnie 
otrzymując fakturę VAT) różną w zależności 
od wykupionych usług, ilości programów 
TV, prędkości internetu czy pakietu telefo-
nicznego. Opłata ta obejmuje: koszty utrzy-
mania, konserwacji i serwisu sieci, opłaty li-
cencyjne za programy polskie i zagraniczne, 
opłaty na rzecz organizacji zarządzających 
prawami autorskimi (m.in. ZAIKS, ZFP, 
ZASP) czy opłaty na Instytut Sztuki Filmo-
wej. Oczywiście przy usługach internetu 
czy telefonu w skład abonamentu wchodzi 
również opłata za  zakup pasma czy roz-
liczenia międzyoperatorskie za rozmowy 
telefoniczne.

W przypadku Telewizji Kablowej Tesat 
świadczącej „trzy usługi w jednym”, można 
śmiało stwierdzić, że naliczany abonament 
jest znacznie niższy niż w przypadku gdy 
usługi kupuje się u trzech różnych opera-
torów. Wynika to z prostego faktu: jedna 
firma świadcząca trzy usługi dysponuje 
jednym, wykwalifikowanym serwisem, 
jednym zespołem administrującym sieć, 
jedną stacją czołową i w końcu jedną siecią 
za pośrednictwem której docierają do 
Państwa 3 usługi!  

Niestety, nie zmienia to w żadnym 
wypadku faktu, że abonament radiowo-
telewizyjny i tak należy opłacić. Na poczcie!

KURIER KABLOWY 
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os. Orła Białego 4, Poznań 
tel. 61 649 69 69
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Nakład: 25 000 egzemplarzy

MIEJSCE NA 
TWOJĄ REKLAMĘ 

docieramy do blisko 100 tys. 
mieszkańców południowego 

Poznania, Lubonia, Mosiny, Kórnika, 
Krosna, Wir, Czempinia, 
Tarnowa Podgórnego

nakład 25 tys. egzemplarzy 
cena ogłoszenia od 50 zł

w cenie reklama w TV

Kontakt: reklama@tesat.pl 
tel: 61 649 69 69

boa@tesat.pl

GRY VIDEO
TRYTON

sprzedaż * skup * zamiana
naprawa konsol

XBOX, XBOX 360, PS2, GC, 
PSX, PS3, NWii, GBA, 

PSP, NIN, DS
Sklep: ul. Głogowska 125 

tel. 61 866 07 48 
pon. - pt. 10:00 - 18:00 

sob. - niedz. 10:00 - 14:00

Ceny do uzgodnienia
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